PACIFHAN świętuje Światowy Dzień Domowego Leczenia Żywieniowego (HAN) Dzień 15 października 2019 r
„HAN na całym świecie”
„Im więcej się dzielimy, tym więcej mamy” Leonard Nimoy
Domowe leczenie żywieniowe jest uznaną terapią ratującą życie, która stanowi linę ratowniczą dla wszystkich, którzy jej potrzebują. Gdy zdolność normalnego jedzenia i picia jest niewystarczająca, zapewniane jest żywienie medyczne dostarczające składniki odżywcze i właściwe nawodnienie. Może to być żywienie pozajelitowe (PN) podawane bezpośrednio do krwioobiegu lub żywienie dojelitowe (EN) podawane bezpośrednio do jelita.
Kto otrzymuje HAN? Dorośli i dzieci z chorobami, które uniemożliwiają im spożywanie wystarczającej ilość składników odżywczych.
Czy to lekarstwo na ich schorzenia? HAN leczy niedożywienie, ale nie wyleczy podstawowych problemów zdrowotnych.
Czy jest dostępne dla wszystkich, którzy go potrzebują, na całym świecie? W niektórych krajach domowe leczenie żywieniowe stanowi ugruntowaną terapie, w innych dostępność jest ograniczona, ale niestety w niektórych krajach osoby wymagające HAN nie mają do niego dostępu.
PACIFHAN został ustanowiony z sześcioma kluczowymi celami (www.pacifhan.org) uzgodnionymi przez 10 naszych krajów członkowskich: Australię i Nową Zelandię, Czechy, Danię, Francję, Włochy, Polskę, Szwecję, Wielką Brytanię i USA.
Podczas #WorldHANDay chcemy komunikować się z innymi organizacjami pacjentów, wszystkimi osobami zaangażowanymi w bieżącą opiekę nad pacjentami, producentami i dostawcami płynów i produktów HAN, aby zjednoczyć się w podnoszeniu świadomości na temat leczenia żywieniowego w domu dla wszystkich potrzebujących. Jesteśmy wdzięczni za tych, którzy mają dostęp do HAN, i nadal będziemy zwiększać świadomość w zakresie równego dostępu dla tych, którzy potrzebują domowego leczenia żywieniowego na całym świecie.
Dołącz do nas: podziel się korzyściami z HAN. Jaka jest Twoja rola w domowym leczeniu żywieniowym jako pacjent, opiekun, pracownik służby zdrowia, producent bądź dostawca? Czy  domowe leczenie żywieniowe jest dostępne dla Ciebie jako pacjenta? A może potrzebujesz, ale nie masz do niego dostępu?
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